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Ozisilan ¢, 2c¢; katleleri m, 2m olan X, Y cisimlerine esit
miktarda 1s1 verildiginde X in sicaklidi t °C artiyor.

Buna gore, Y nin sicaklig: kag °C artar?
(Cisimler hal degistirmiyor.)

t t
A) 4t B) 2t C)t D) — E)=
) ) ) )2 }4
e d, sl
. : L
S ) )
K - d, -
- d3 H:

Esit bolmelendirilmis ve aynt maddeden yapilmig duz-
gun ve turdes metal gubuklar K ve L noktalarindan se-
kildeki gibi yatay bir zemine sabitlenmistir.

Buna gore; ortamin sicakhd artinldiqinda gésteri-
len d1. dz- d‘s uzakliklari igin ne soylenebilir?

d, d, i
A) Artar Artar Degismez
B) Arar Azalir Artar
C) Azalr Azalir Degigmez
D) Azalr Azalir Artar
E) Arar Degigsmez Artar

Buz katlesi

t=0 aninda isiiimaya bas-
layan ve bir sure isitilan
buzun kutlesinin zamanla
degigimini gosteren grafik
sekildeki gibidir.

; 0 1t 3 4 zaman
Buna gore,

I. 0-tzaman araliginda buzun sicakhgi artmistir.
Il. t- 3t zaman araliginda buz erimektedir.
lil. 4t aninda buzun sicakhigi 0 °C dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E) L llvell

Boyca uzama katsayilan X
arasinda 2, > 2., iligkisi bu-
lunan esit boydaki metal
gubuklann sicakhd esit mik-
tarda artinlinca 1sica yaltl-
mig 6zdes K, L, M silindirle-
ri dondyor.

— <

Silindirlerin tur sayilan sirasiyla n, n , n,, oldugu-
na gore;

L ne>ng

I ng >ny,

1, n_ >Ny

yargilanndan hangisi kesinlikle dogrudur?

A) L 1Tvelll B) lvell C) lvelll

D) Yalmz Il E) Yalniz |

Celsius (°C) termometresiyle olgulen bir maddenin
sicakligi asagidaki Slgim sonuglanndan hangisi
olamaz?

A) - 300 °C B) - 200 °C c)o“C

D) 100 °C E) 273 °C

Sirasiyla katleleri m ve 2m 4 Sicaklik
olan K ve L cisimleri isitilin-
ca sicaklik-isi grafigi sekil-
deki gibi olmaktadir.

Buna gore, K ve L igin;

I. Oz isilan esittir.
Il. lIsi sigalan esittir.
lll. Kaynama noktalan esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanligtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il

D)lvell E)lvelll




[ ISI SICAKLIK GENLESME

PHYSICSMST ]

Deniz dizeyinde, i1sica yalitilmig bir ortamda -20°C si-
cakhgindaki 20 g buz uzerine, katlesi 30 g, sicaklidi
60°C olan su ilave ediliyor.

Buna gore, karigimin son fiziksel hali igin ne sdyle-
nebilir?
(L, = B0callg.c,, , = 05cal/g°C, ¢, = 1 cal/lg"C dir)

A) 0°C de 50 g su
B) 0 °C de 30 g su, 20 g buz
C) 6 °C de 30 g su, 20 g buz
D) 0 °C de 40 g su, 10 g buz
E) 6°Cde50gsu

iginde T °C sicakliginda su bulunan kaba bir miktar
buz atihyor.

Bir sire sonra su-buz kangiminin sicakifinin de-
gigmedigi goraldagune gore;

I. Bir miktar buz erimistir.
Il Bir miktar su donmustur.
lll. Son durumda su-buz kangimi 0 °C sicaklikta bu-
lunmaktadir.

yargilanndan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) I, Il vell

L M

K

O | O

Uzerinde daire ve kare seklinde bosluk bulunan L ve M
levhalan ile kuresel K cismi ayni sicaklikta iken; K, L de-
ki bosluktan gegemiyor, M deki bogluktan ise ancak ge-
giyor. K, L, M nin sicakiikian At kadar artinldiginda K,
L deki bosluktan geciyor, M dekinden ise gegemiyor.

K, L, M nin boyca genlesme katsayilari A, A, A,
olduguna gore, bunlar arasindaki iligki nedir?
A) AL > by > Ay

B) h > b >Ry C) hg>Ay> 2

D) Ay >4 >4 E) Ay> Ay =4,

10.

11.

12

Ayni ortamdaki Celsius ve °C °F
Fahrenheit termometreleri
20 °C ve 68 °F degerlerini

gosteriyorlar. 40 ...
Ortamin sicakh@: artinca 20 costmiriacins 08
Celsius 40 °C yi gosterdi-

ginde Fahrenheit termo-
metresi kag °F gosterir?
A) 88 B) 94 C) 98

D) 104 E) 108

20 cm kalinh@indaki kare bigimindeki bakinn bir yuze-
yinin sicakhd 40 °C, diger ylGzeyinin sicakhdi 10 °C dir.

Buna gére, bakirin 0,02 m? yizeyinden birim za-
manda gegen isI enerjisi kag W tir?
(Kpa, = 397 W/im.K)

A) 1191 B) 1204 C) 1316 D) 1482 E) 1534
Sicakhk (°C) Sicaklik (°C)
50F--- ] 50 ]
- 30 :
0 " " - 0 H—
15 20 Zaman (dk) 15 20 Zaman (dk)

Sekil - | Sekil - Ii

Deniz seviyesinde agz: agik kapta bulunan saf X sivisi
ile saf Y sivisi 20 dakika siresince i1sica yalitiimig bir
ortamda 6zdes isiticilarla isiiinca sivilann sicaklik-za-
man grafigi Sekil-l ve Sekil-Il deki gibi oluyor.

Buna gore, X ve Y sivilan igin;
1. Katleleri farkhidir.

Il. Ozisilan esittir.
. Isi sigalan farklidir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalruz Il C) Yalmz Il

D)lvell E) lvelll




[ ISI SICAKLIK GENLESME PHYSICSMST ]

13. mum K mum  mum CEVAP ANAHTARI

— —— _‘_'_'_‘.'_'_: it 1. E 2. D 3. E 4. B
B _ 5. A 6. B 7. A 8. E
Birbirlerine perginlenmis esit boy ve kalinliktaki X, Y, 2
metal gubuklarn uzerine 0zdes mumlar sekildeki gibi 3. B le. D 11. A 12. ¢
D

konulmustur. Sistem K noktasindan isitiimaya baglan- 13.
diginda, once Y deki, sonra Z deki ve en sonra da X
teki mum erimektedir.

Buna gdre; gubuklar igin,

1. Y nin s iletkenligi, X inkinden blyGktar.
Il. Z nin st iletkenligi, X inkinden blydktar.
lIl. Y nin s iletkenligi, Z ninkine egittir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E) I velll




